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TUẦN TRĂNG MẬT SA PA

Mã Tour: SP-trangmat4N
Thời gian: 3 ngày 4 đêm
Điểm đến chính: Sapa, Hàm Rồng, Hà Khẩu
Nơi khởi hành: Hà Nội
Nơi kết thúc tour: Ga Trần Quý Cáp Hà Nội
Giá tour/người: 2.950.000VND (ghép đoàn)

Ưu điểm của chương trình:
Chỉ riêng mây thôi, nếu chiêm ngưỡng kỹ càng sẽ cảm nhận được sự kỳ thú, lung linh hư ảo của “những tấm voan trắng” quện quanh lưng núi, lững lờ trôi trong không gian hay có lúc sà xuống quấn quýt cùng người như sờ thấy được, nắm được trong tay...
Du lịch Sapa cho những đôi đã cưới, đã và đang có nhau luôn là điểm đến hấp dẫn tuyệt vời nhất.
Màn đêm buông xuống, sương lạnh bờ vai, ngọn lửa bên lò sưởi đã đốt lên, chỉ cần 1 ly sâm banh thôi, cái lạnh Sapa ngọt ngào hơn bao giờ hết. Tình yêu cũng thắp lên từ đó, ngoài kia lạnh giá, những cành hoa Tigon đang reo mừng… Sáng sớm, sương giăng mắc, lững lờ trôi đến tận bên cửa sổ phòng, mời gọi một trải nghiệm mới, tình yêu lại sang trang… Nắng lên, xua mây lên núi, nắng vàng rực rỡ, bầu trời trong veo, không gian trong lành, tình yêu thêm sức sống… Chỉ cần một chiếc xe máy, các đôi uyên ương có thể quấn lấy nhau xuống bản, từng ngọn đồi cao thấp, mạo hiểm một chút như tình yêu, và chiếc máy ảnh sẽ chứng minh cho tình yêu Sapa, thiên nhiên Sapa, tuần Trăng mật của bạn bắt đầu nơi đây và mãi mãi về sau nữa….

Đêm 1: Hà Nội - Lào Cai (Ngủ đêm trên tàu)
20h00: Quý khách có mặt tại ga B Hà Nội - Đường Trần Quý Cáp, Hướng dẫn viên của Travel Sapa giao vé và hướng dẫn các thủ tục lên tàu lên tàu đi Lào Cai. Qúy khách đáp chuyến tàu SP1 hoặc SP3 đi Lào Cai. Tàu rời ga Hà Nội. Quý khách ngủ đêm trên tàu.

 

Ngày 1: Lào Cai - Sapa - Lao Chải - Tả Van (Ăn sáng, trưa, tối)
Sáng: Tới Lào Cai xe đưa Quý khách đi Sapa, ăn sáng tại nhà hàng, gửi hành lý tại khách sạn, Quý khách đi thăm bản Lao Chải – Tả Van.Tại đây Quý khách sẽ có cơ hội tìm hiểu về đời sống cộng đồng của các dân tộc thiểu số để hiểu sâu sắc hơn về những nét đặc trưng văn hoá cổ truyền của người dân nơi đây. Với những Hướng dẫn viên đầy kinh nghiệm và nhiệt tình Quý khách sẽ dễ dàng vượt qua rào cản ngôn ngữ để giao lưu cùng người dân hồn hậu và mến khách.
Trưa: Quý khách ăn trưa tại HomeStay mang phong cách kiến trúc dân tộc Dáy, ăn trưa và giao lưu với đội Văn nghệ thưởng thức điệu múa khèn, múa quạt, nhảy sạp... (Homestay tiện nghi, khu vệ sinh, nghỉ ngơi khép kín, Wife tốt)
Chiều: Quý khách trở về Sapa nhận phòng khách sạn, ăn tối tại nhà hàng, hai bạn cùng thưởng thức một bữa tối lãng mạn mừng hạnh phúc trăm năm với không gian tràn ngập hoa và nến. Đặc biệt vào tối thứ bảy Quý khách có thể tham dự phiên Chợ Tình của người Dao Đỏ - một trong những nét văn hoá đặc sắc của các dân tộc vùng cao phía bắc Việt Nam. nghỉ đêm tại Sapa
 

Ngày 2: Tham quan Sapa (Ăn sáng, trưa)
Sáng: Ăn sáng tại khách sạn.Quý khách cùng với Hướng dẫn viên chinh phục núi Hàm Rồng - ngắm cảnh thành phố Sapa trong sương sớm, thăm Vườn Lan, sân Mây.

Trưa: Quý khách ăn trưa tại khách sạn.

Chiều: Quý khách tự do. Nghỉ đêm tại Sapa.

Ngày 3: Sapa - Lào Cai - Hà Khẩu (Ăn sáng, trưa)
Sáng: Ăn sáng tại khách sạn. Tự do

Trưa: Quý khách làm thủ tục trả phòng khách sạn.Ăn trưa tại nhà hàng
Sau khi ăn trưa quý khách lên xe bus đi thăm Hà Khẩu làm thủ tục sang Hà Khẩu. Quý khách tự do mua sắm và làm thủ tục nhập cảnh về Việt Nam.

Tối: Ăn tối tại Lào Cai. Quý khách lên tàu về lại Hà Nội. Ngủ đêm trên tàu.

Ngày 4: Hà Nội (Sáng sớm)
05h00: Tàu về tới ga Hà Nội. Chia tay Quý khách. Kết thúc chương trình.

Tour bao gồm:
Xe máy lạnh đời mới đón, tiễn và phục vụ theo chương trình.
Vé thăm quan theo chương trình (vé vào cửa 1 lần)
Vé tàu nằm khứ hồi Hà Nội - Lào Cai - Hà Nội (Khoang 4 điều hoà, ốp gỗ).
Xe đón tại Lào Cai và tham quan tại Sapa.
Khách sạn theo tiêu chuẩn: Nước nóng, Ti vi, Điện thoại (02 người/phòng), 2 đêm
Ăn các bữa theo chương trình.
Bảo hiểm du lịch
Hướng dẫn viên suốt tuyến đón tại ga Lào Cai, Hướng dẫn viên tiễn ga Hà Nội, chiều đón ga Hà Nội khách hàng tự túc phương tiện.

Không bao gồm:
Thuế VAT.
Chi phí cá nhân, giặt ủi, điện thoại, đồ uống ngoài chương trình

Lưu ý khi đăng mua tour:
Cung cấp danh sách đoàn gồm đầy đủ các chi tiết về: Họ tên, năm sinh, giới tính, quốc tịch và số điện thoại liên lạc của khách để chuẩn bị hồ sơ đoàn tham quan.
Chương trình có thể thay đổi cho phù hợp với nhu cầu thực tế của Khách hàng và thời tiết tại địa điểm đến nhưng vẫn đảm bảo các điểm tham quan có trong chương trình (nếu cắt bớt có sự đồng ý của Khách hàng)
Trong trường hợp khách hàng dẫn theo trẻ em dưới 15 tuổi (không phải con ruột) đi cùng trong chương trình, phải mang theo Giấy Ủy Quyền của cha mẹ, có xác nhận của chính quyền địa phương.
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 Khëi hµnh cïng cuéc sèng !
Địa chỉ: Số 18 ngõ 32 Phố Chùa Hà, Cầu Giấy, Hà Nội. 
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